
３月の神目小学校

３月１日（水）朝のあいさつ運動

〇今日は今年度最後の愛育委員さんによるあいさ

つ運動でした。

〇大倉淑子さん 橋本尚子さん山本みゆきさん

山本智恵美さんが 来てくださいました。

〇子ども達の元気な姿を見ていただきました。

〇青パト隊長の光延憲之さんが、全校児童からの

メッセージへのお礼を言ってくださっています。

３月１日（水）学校評議員会

〇第２回学校評議員会で、久しぶりの授業参観を

実施し、子ども達のがんばっているところ、こ

れまでの作品や教室掲示を見ました。

〇学校評価書やＡＰをもとに、説明をしました。

タブレット利用やデジタル教科書の導入につい

て 意見交換をしました。

〇日頃の学校での様子や、コロナ以前のように戻

りつつある学校行事についてお話しました。



〇５・６年生は体育でサッカーをしていました。

〇地域の皆さんにお世話になりながら、今年度も

学校での教育活動が進んできました。

３月１日（水）学級遊び

〇５・６年生は体育館で、１～４年生は運動場で

学級遊びをしました。

〇雨が心配でしたが、暖かくて絶好のお遊び日和

でした。



３月２日（木）クリーン大作戦

〇運営委員会が「１年間お世話になった校舎に感

謝して掃除をし、来年気持ちよく使えるように

しよう」と提案したクリーン大作戦を１３：２

０～１３：４５に行いました。

〇運動会の赤青黄に分かれて、多目的室・玄関や

廊下・トイレ 体育館や特別教室を掃除しまし

た。

〇各色のリーダーは掃除の分担を考えて指示を出

していました。

〇運営委員会が中心になって、クリーン大作戦前

に汚れの目立つところや、落ちにくいところを

チェックして写真に撮り、委員会活動の時間に

は、汚れが落ちているか確認に行きました。

運営委員会↑



３月２日（木）３年生 委員会見学

〇いよいよあと１ケ月ほどで、４年生になり、委

←委員会パンフレット 員会活動に参加します。６年生が委員会活動を

まとめた「委員会パンフレット」を３年生のた

めに作ってくれました。

〇運営 図書 放送 保健体育の４つの委員会の

見学に行って、どんなことをするのか教えても

らいました。

〇３年生は目を輝かせて、委員会の活動を見学し

ていました。

〇質問タイムには「他にどんな活動をするんです

か」など手を挙げて尋ねていました。

〇１３日（月）からは４・５年生が委員会活動を

して全校の役に立てるようにがんばります。

保健体育

委員会

放送委員会

図書委員会

放送室にも行きました。



３月３日（金）６年生を送る会

〇「お世話になった６年生に感謝の気持ちを伝え

て、みんなで楽しい思い出を作ろう」と５年生

が企画した会です。

〇 5年担任の小川先生から 始まる前の激励

〇今週はまだ朝は寒いので、ストーブもきのう設

置。担任以外の先生方もサポートをして、今日

を迎えました。

〇６年生の場

〇はじめの言葉

〇６年生にインタビュー



〇

１年生から メッセージと プレゼント

〇２年生から 〇×クイズ

メッセージと プレゼント



〇３年生から 名前を使ったメッセージと

プレゼント

〇４年生から メッセージと プレゼント

リコーダー奏



〇スライドショー（５年生より）

〇１年生の時からの楽しい写真がいっぱいで、全

員がくいいるように見ていました。

〇５年生からもプレゼントがありました。

〇くす玉わり



〇６年生から全学年に川柳のメッセージと色紙を

プレゼントしてくれました。

〇終わりの言葉

〇６年生退場



〇５年生 お疲れさまでした。この日のために、

準備や練習を重ねてきて すばらしい「６年生

を送る会」ができました。

〇どの学年の人も やさしくて頼りになる６年生

をひとりひとり思い浮かべて、メッセージを作

っていました。自分の気持ちや一緒に過ごした

楽しかったことをつづってくれました。

〇６年生と一緒に過ごせるのはいよいよあと１０

日になりました。

〇「がんばることは 美しい」「がんばることはか

っこいい」と思える６年生でした。

〇５年生はかたづけまで がんばりました。心も

体も大きく成長しています。


